
Жозеп Борел: Разговори Србије и Косова о нормализацији односа нису лаки, срећан сам што видим посвећеност обе стране
понедељак, 07 септембар 2020 12:21

 Високи представник ЕУ за спољну и безбедносну политику Жозеп Борел изјавио је у
Бриселу да разговори у оквиру дијалога Београда и Приштине о нормализацији односа
нису лаки и да је зато срећан што види посвећеност обе стране.

  

Пред данашњи почетак нове рунде дијалога Србије и Косова под окриљем ЕУ, Борел је
рекао да ће теме преговора председника Србије Александра Вучића и премијера Косова
Авдулаха Хотија бити питања несталих и расељених, и економска сарадња, о којима је
било речи на претходним састанцима.

  

Борел је навео да ће данас бити речи и о још две "веома важне теме: о аранжманима у
вези с мањинским заједницама" на Косову и "решавању питања узајамних финансијских
потраживања имовине".

  

"Обе теме су веома осетљиве и веома важне за будуће односе Косова и Србије и за
свакодневни живот њихових грађана", додао је Борел.
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Он је рекао да се ставови Србије и Косова разликују, али да њихови лидери настоје да
нађу заједничку основу за "рад на свеобухватној нормализацији односа", "бавећи се
темама од изванредног значаја".

  

Борел је поздравио то што су Вучић и Хоти у заједничкој изјави пред данашњи састанак
потврдили да дају највиши приоритет интеграцији у ЕУ и наставку рада на дијалогу уз
посредство ЕУ.

  

Навео је да су се Вучић и Хоти "такође обавезали да удвоструче напоре како би
осигурали даље усклађивање са ЕУ у складу с преузетим обавезама".

  

О резултатима данашњих преговора јавност ће по окончању састанка информисати
специјални представник ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирослав Лајчак, најавио је
Борел.

  

Дијалог Београда и Приштине под окриљем ЕУ настављен је у јулу састанцима Вучића и
Хотија, после 20 месеци прекида због увођења косовских такси од 100 одсто на увоз
робе из Србије, а потом и реципрочних економских мера.

  

Данашњи састанак Вучића и Хотија је трећи од обнове дијалога, а други лицем у лице.

  

(Бета)
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